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「子ども・子育て支援事業計画」策定のアンケート調査結果「子ども・子育て支援事業計画」策定のアンケート調査結果「子ども・子育て支援事業計画」策定のアンケート調査結果「子ども・子育て支援事業計画」策定のアンケート調査結果    

（速報版）（速報版）（速報版）（速報版）    

 

 

 

【調査の目的】 

 平成２７年４月より、「子ども・子育て支援法」に基づく新たな子ども・子育て支援制度

がスタートする予定です。 

この新しい制度では、各市町村が、幼児期の学校教育や保育をはじめとするさまざまな子

ども・子育て支援施策を、いつまでに、どのように、どのくらい提供していくかなどにつ

いて５カ年の事業計画を策定することとなっています。 

 この事業計画を、野々市市の子どもや子育て家庭の実情やニーズに合ったものとするた

め、現在子育てをされているご家庭の現状や子ども・子育て支援サービスの利用希望に関

するアンケート調査を実施しました。 

 

【調査の概要】 

○調査期間    ：平成 25年 11 月 

○調査対象及び票数：①就学前児童用  2,936 票 

          ②小学生用    1,474 票 

 

○調査方法    ：①就学前児童用 郵送調査（無記名回答） 

          ②小学生用 学校を通じて調査（無記名回答） 

 

○回収結果 

調査の種類 発送数 回収数 回収率 

①就学前児童用 2,936 票 1,514 票 51.6％ 

②小学生用 1,474 票 1,123 票 76.2％ 
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「「「「①就学前児童用①就学前児童用①就学前児童用①就学前児童用」調査結果」調査結果」調査結果」調査結果 

 

 

問 1 居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 回答者 

 

 

 

問 3 回答者の配偶関係 

 

 

 

 

 

 

 

 

93.3

6.2

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

母親

父親

その他

（％）
n=1514

95.0

4.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

配偶者がいる

配偶者はいない

（％）
n=1514

26.0

21.2

11.8

28.5

11.5

0 10 20 30

野々市小学校区

御園小学校区

菅原小学校区

富陽小学校区

館野小学校区

（％）n=1514
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問 4 子どもの生年月（年齢別に区分） 

 

 

問 5 子どもの人数 

 

 

 

 

 

 

 

問 5 子どもの人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5 末子の生年月（年齢別に区分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.4

43.7

12.6

1.9

0.1

0 10 20 30 40 50

1人

2人

3人

4人

5人

（％）n=1514

10.0

12.8

12.4

14.3

18.2

32.0

0 10 20 30 40

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

（％）

n=1514

14.3

14.8

10.8

10.2

9.8

12.5

0 10 20

0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

（％）

n=1514
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問 6 同居・近居の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7 主に子育てをしている人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 日頃子どもをみてもらえる人の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95.0

0.2

3.4

8.8

11.2

36.1

42.1

3.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

父と母と一緒に住んでいる

父と一緒に住んでいる(ひとり親家庭)

母と一緒に住んでいる(ひとり親家庭)

祖父と一緒に住んでいる

祖母と一緒に住んでいる

祖父が近所に住んでいる

祖母が近所に住んでいる

その他

（％）
n=1514

53.0

45.5

0.1

0.8

0.3

0 10 20 30 40 50 60

父親・母親ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

（％）n=1514

27.7

60.1

2.2

9.6

15.5

0 10 20 30 40 50 60 70

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時等には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に友人・知人にみてもらえる

緊急時等には友人・知人にみてもらえる

いずれもいない

（％）
n=1514
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問 9 子育てについて気軽に相談できる人又は場所の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-1 子育てについて気軽に相談できる相手先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 (1) 父親の就労状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

95.2

4.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

いる／ある

ない

（％）n=1514

92.0

73.6

11.9

11.8

3.8

38.6

0.2

7.6

0.8

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

配偶者・祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

保健センター

保育士・幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

自治体の子育て関連窓口

その他

（％）
n=1442

93.6

0.1

0.5

0.1

0.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

就労中/フルタイム

就労中/フルタイムで育休･介護休業中

就労中/パートタイム

就労中/パートタイムで育休･介護休業中

以前は就労していたが現在はしていない

これまでに就労したことがない

（％）
n=1514
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問 10 (2) 母親の就労状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-1 (1) 父親 ① 週当たり就労日数 

 

問 10-1 (1) 父親 ① 週当たり就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-1 (2) 母親 ① 週当たり就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26.5

8.9

26.0

1.9

33.3

1.3

0 10 20 30 40

就労中/フルタイム

就労中/フルタイムで産休･育休･介護休業中

就労中/パートタイム

就労中/ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑで産休･育休･介護休業中

以前は就労していたが現在はしていない

これまでに就労したことがない

（％）
n=1514

0.1

0.0

0.2

0.2

56.2

30.6

1.3

0 10 20 30 40 50 60

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）n=1426

1.0

1.6

2.1

11.0

68.5

11.2

0.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）n=958
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問 10-2 (1) 父親 パートタイム就労者の今後の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-2 (2) 母親 パートタイム就労者の今後の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-3 (1) 父親の就労希望について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.5

12.5

37.5

0.0

0 10 20 30 40

転換希望があり実現の見込みがある

転換希望があるが実現の見込みはない

パートタイムへの就労を続けたい

就労をやめ子育てや家事など専念したい

（％）
n=8

6.1

13.2

65.2

4.7

0 10 20 30 40 50 60 70

転換希望があり実現の見込みがある

転換希望があるが実現の見込みはない

パートタイムへの就労を続けたい

就労をやめ子育てや家事など専念したい

（％）
n=423

10.0

10.0

50.0

0 10 20 30 40 50 60

子育てや家事などに専念したい

1年より先で末子の成長後に就労したい

すぐにでも､もしくは1年以内に就労したい

（％）

n=10
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問 10-3 (2) 母親の就労希望について 

 

 

 

問 10-4 (1) 父親の就労希望の形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-4 (2) 母親の就労希望の形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10-4 (2)-1 パートタイム:希望就労日数/週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.8

51.4

25.0

0 10 20 30 40 50 60

子育てや家事などに専念したい

1年より先で末子の成長後に就労したい

すぐにでも､もしくは1年以内に就労したい

（％）

n=523

66.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

フルタイム

パートタイム

（％）

n=6

10.3

66.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

フルタイム

パートタイム

（％）

n=400

0.4

1.1

29.6

29.6

39.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=267
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問 11 (1) 父親の育児休業取得状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 (2) 母親の育児休業取得状況 

 

 

問 11-1 (1) 父親の育児休業取得後の職場復帰について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-1 (2) 母親の育児休業取得後の職場復帰について 

 

 

40.2

39.0

18.6

0 10 20 30 40 50

もともと就労していなかった

取得した(取得中である)

取得していない

（％）

n=1514

74.7

15.6

9.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

取得後､職場復帰した

取得中であり､職場復帰する予定

育児休業中に離職した

（％）

n=590

0.9

0.8

91.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

もともと就労していなかった

取得した(取得中である)

取得していない

（％）

n=1514

83.3

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

取得後､職場復帰した

取得中であり､職場復帰する予定

育児休業中に離職した

（％）

n=12
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問 11-2 (1) 父親:職場復帰の時期について 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-2 (2) 母親:職場復帰の時期について 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-4 (1) 父親 ① 希望より早く復帰した理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-4 (2) 母親 ① 希望より早く復帰した理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.0

70.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

年度初めの入所の時期に合わせた

特にあわせてない

（％）

n=10

29.8

64.2

0 10 20 30 40 50 60 70

年度初めの入所の時期に合わせた

特にあわせてない

（％）

n=533

0.0

0.0

57.1

28.6

28.6

0 10 20 30 40 50 60

希望する保育園に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由により復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期にあわせるため

その他

（％）
n=7

14.6

6.5

37.4

37.4

29.3

0 10 20 30 40

希望する保育園に入るため

配偶者や家族の希望があったため

経済的な理由により復帰する必要があった

人事異動や業務の節目の時期にあわせるため

その他

（％）
n=246
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問 11-4 (1) 父親 ② 希望より遅く復帰した理由 

※回答者なし。 

 

問 11-4 (2) 母親 ② 希望より遅く復帰した理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12 月単位･日常的な幼稚園･保育園などの利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 利用して

いる

利用して

いない

無回答

1514 1115 394 5

100.0 73.6 26.0 0.3

151 7 144 0

100.0 4.6 95.4 0.0

194 71 123 0

100.0 36.6 63.4 0.0

187 107 79 1

100.0 57.2 42.2 0.5

217 173 42 2

100.0 79.7 19.4 0.9

276 273 2 1

100.0 98.9 0.7 0.4

485 481 3 1

100.0 99.2 0.6 0.2

394 284 110 0

100.0 72.1 27.9 0.0

321 229 91 1

100.0 71.3 28.3 0.3

179 135 44 0

100.0 75.4 24.6 0.0

432 323 106 3

100.0 74.8 24.5 0.7

174 134 39 1

100.0 77.0 22.4 0.6

居住地区 野々市小学校区

御園小学校区

菅原小学校区

富陽小学校区

館野小学校区

問12 月単位･日常的な幼稚園･保

育園などの利用

全体

子どもの年齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

50.0

10.0

16.7

20.0

20.0

23.3

0 10 20 30 40 50 60

希望する保育園に入れなかったため

配偶者や家族の希望があったため

子どもや自分の体調が思わしくなかった

職場の受入れ体制が整っていなかった

子どもをみてくれる人がいなかった

その他

（％）

n=30

73.6

26.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

利用している

利用していない

（％）
n=1514
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問 12-1 年間を通じて定期的に利用している施設等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-2 (1)-1 現在の利用日数/週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 幼稚園 幼稚園＋

幼稚園の

預かり保

育

認可保育

園

認定こど

も園

家庭的保

育

事業所内

保育施設

ファミ

リー・サ

ポート・

センター

その他の

保育施設

その他

1115 309 67 719 4 0 4 4 7 6

100.0 27.7 6.0 64.5 0.4 0.0 0.4 0.4 0.6 0.5

7 0 1 5 0 0 0 0 0 1

100.0 0.0 14.3 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

71 2 2 64 0 0 2 1 2 0

100.0 2.8 2.8 90.1 0.0 0.0 2.8 1.4 2.8 0.0

107 9 5 88 0 0 1 1 2 1

100.0 8.4 4.7 82.2 0.0 0.0 0.9 0.9 1.9 0.9

173 52 12 109 0 0 0 1 0 0

100.0 30.1 6.9 63.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

273 84 14 170 2 0 1 0 1 2

100.0 30.8 5.1 62.3 0.7 0.0 0.4 0.0 0.4 0.7

481 161 33 281 2 0 0 1 2 2

100.0 33.5 6.9 58.4 0.4 0.0 0.0 0.2 0.4 0.4

284 86 19 177 1 0 0 1 0 0

100.0 30.3 6.7 62.3 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

229 54 10 161 0 0 3 1 1 1

100.0 23.6 4.4 70.3 0.0 0.0 1.3 0.4 0.4 0.4

135 34 10 91 0 0 0 1 0 0

100.0 25.2 7.4 67.4 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

323 96 18 201 3 0 1 0 1 4

100.0 29.7 5.6 62.2 0.9 0.0 0.3 0.0 0.3 1.2

134 35 10 83 0 0 0 1 5 1

100.0 26.1 7.5 61.9 0.0 0.0 0.0 0.7 3.7 0.7

問12-1 年間を通じて定期的に利用している施設等

全体

子どもの年齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

居住地区 野々市小学校区

御園小学校区

菅原小学校区

富陽小学校区

館野小学校区

27.7

6.0

64.5

0.4

0.0

0.4

0.4

0.6

0.5

0 10 20 30 40 50 60 70

幼稚園

幼稚園＋幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

ファミリー・サポート・センター

その他の保育施設

その他

（％）

n=1115

0.4

0.2

0.5

1.1

83.4

13.1

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）
n=1115
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問 12-2 (2)-1 希望の利用日数/週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-3 施設等の所在地 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 住んでい

る野々市

市内

他の市町

村

無回答 非該当

1115 862 234 19 399

100.0 77.3 21.0 1.7

7 4 2 1 144

100.0 57.1 28.6 14.3

71 64 5 2 123

100.0 90.1 7.0 2.8

107 94 9 4 80

100.0 87.9 8.4 3.7

173 129 42 2 44

100.0 74.6 24.3 1.2

273 202 66 5 3

100.0 74.0 24.2 1.8

481 366 110 5 4

100.0 76.1 22.9 1.0

284 212 65 7 110

100.0 74.6 22.9 2.5

229 176 50 3 92

100.0 76.9 21.8 1.3

135 105 27 3 44

100.0 77.8 20.0 2.2

323 269 49 5 109

100.0 83.3 15.2 1.5

134 93 40 1 40

100.0 69.4 29.9 0.7

問12-3 施設等の所在地

全体

子どもの年齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

居住地区 野々市小学校区

御園小学校区

菅原小学校区

富陽小学校区

館野小学校区

0.4

0.3

0.3

0.6

52.1

16.1

0.2

0 10 20 30 40 50 60

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）
n=1115

77.3

21.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

住んでいる野々市市内

他の市町村

（％）

n=1115
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問 12-4 幼稚園や保育園などを利用している理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-5 幼稚園や保育園などを利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-6 利用希望日数/週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33.6

61.3

2.0

0.1

0.4

0.0

0.9

0 10 20 30 40 50 60 70

子どもの教育や発達のため

現在就労している

就労予定がある／求職中である

家族・親族などを介護している

病気や障がいを持っている

学生である

その他

（％）

n=1115

72.1

7.9

0.0

10.9

6.3

1.5

1.5

45.2

9.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80

利用する必要がない

祖父母や親せきの人がみている

近所の人や父母の友人等がみている

保育・教育の事業に空きがない

経済的な理由で事業を利用できない

延長・夜間等の時間帯の条件が合わない

事業の質や場所など納得できる事業がない

子どもがまだ小さいため

その他

（％）

n=394

1.0

2.5

2.8

2.8

75.6

7.9

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=394
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問 13 日常的に通わせたい幼稚園･保育施設等 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13-1 幼稚園･保育施設等を選択する際に重視すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 幼稚園 幼稚園＋

幼稚園の

預かり保

育

認可保育

園

認定こど

も園

家庭的保

育

事業所内

保育施設

ファミ

リー・サ

ポート・

センター

居宅訪問

型保育

他の保育

施設

その他 施設等の

利用希望

はない

無回答

1514 442 466 981 216 31 106 35 8 11 6 12 15

100.0 29.2 30.8 64.8 14.3 2.0 7.0 2.3 0.5 0.7 0.4 0.8 1.0

151 36 38 120 26 4 22 10 0 0 0 1 1

100.0 23.8 25.2 79.5 17.2 2.6 14.6 6.6 0.0 0.0 0.0 0.7 0.7

194 49 71 144 24 3 15 3 1 1 2 1 3

100.0 25.3 36.6 74.2 12.4 1.5 7.7 1.5 0.5 0.5 1.0 0.5 1.5

187 64 55 136 29 2 17 1 0 0 0 2 0

100.0 34.2 29.4 72.7 15.5 1.1 9.1 0.5 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0

217 66 60 128 29 3 16 3 1 1 1 3 2

100.0 30.4 27.6 59.0 13.4 1.4 7.4 1.4 0.5 0.5 0.5 1.4 0.9

276 78 91 165 35 8 18 7 4 3 1 3 5

100.0 28.3 33.0 59.8 12.7 2.9 6.5 2.5 1.4 1.1 0.4 1.1 1.8

485 149 150 285 73 11 18 11 2 6 2 2 4

100.0 30.7 30.9 58.8 15.1 2.3 3.7 2.3 0.4 1.2 0.4 0.4 0.8

394 121 129 251 66 8 34 8 1 3 1 4 4

100.0 30.7 32.7 63.7 16.8 2.0 8.6 2.0 0.3 0.8 0.3 1.0 1.0

321 88 98 221 40 8 24 11 3 1 1 2 2

100.0 27.4 30.5 68.8 12.5 2.5 7.5 3.4 0.9 0.3 0.3 0.6 0.6

179 48 52 122 23 5 17 3 1 1 1 0 2

100.0 26.8 29.1 68.2 12.8 2.8 9.5 1.7 0.6 0.6 0.6 0.0 1.1

432 127 120 272 61 6 22 6 2 2 0 5 6

100.0 29.4 27.8 63.0 14.1 1.4 5.1 1.4 0.5 0.5 0.0 1.2 1.4

174 53 64 106 25 3 9 6 1 4 3 1 1

100.0 30.5 36.8 60.9 14.4 1.7 5.2 3.4 0.6 2.3 1.7 0.6 0.6

問13 日常的に通わせたい幼稚園･保育施設等

全体

子どもの年齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

居住地区 野々市小学校区

御園小学校区

菅原小学校区

富陽小学校区

館野小学校区

29.2

30.8

64.8

14.3

2.0

7.0

2.3

0.5

0.7

0.4

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70

幼稚園

幼稚園＋幼稚園の預かり保育

認可保育園

認定こども園

家庭的保育

事業所内保育施設

ファミリー・サポート・センター

居宅訪問型保育

他の保育施設

その他

施設等の利用希望はない

（％）

n=1514

65.4

78.3

71.0

44.1

63.7

49.2

27.1

45.3

54.3

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

教育･保育の理念内容

自宅からの距離

通勤･送迎の便の良さ

利用料その他費用

給食の有無

一日に預けられる時間の長さ

長期休業の有無

施設、設備の充実さ

先生の資質

その他

（％）
n=1487
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問 13-2 保育施設等選択の際の運営主体について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 13-3 幼稚園･保育施設等を利用したい場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 (1) 土曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 (2) 日曜･祝日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

12.0

7.3

21.9

5.4

66.6

0 10 20 30 40 50 60 70

公立幼稚園に通わせたい

私立幼稚園に通わせたい

公立保育園に通わせたい

私立保育園に通わせたい

公立・私立の違いは気にしていない

（％）

n=1487

88.8

9.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

住んでいる野々市市内

他の市町村

（％）

n=1487

52.6

16.8

27.7

0 10 20 30 40 50 60

利用を希望しない

ほぼ毎週利用したい

月に数日利用したい

（％）

n=1514

78.8

3.0

11.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

利用を希望しない

ほぼ毎週利用したい

月に数日利用したい

（％）

n=1514
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問 14-1 毎週ではなく月に数日利用したい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 長期休業期間中の預かり保育の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15-1 毎日ではなく週に数日利用したい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 病児・病後児保育を知っているか 

 

 

 

 

 

62.9

24.6

1.6

19.1

9.8

0 10 20 30 40 50 60 70

月に数回仕事がはいるため

平日にたまった用事をまとめて済ませるため

家族や親族などの介護や手伝いのため

リフレッシュのため

その他

（％）

n=488

30.1

33.0

28.7

0 10 20 30 40

利用を希望しない

休みの期間中､ほぼ毎日利用したい

休みの期間中､週に数日利用したい

（％）

n=376

28.7

44.4

0.0

49.1

25.9

0 10 20 30 40 50 60

週に数回仕事が入るため

平日にたまった用事をまとめて済ませるため

家族や親族などの介護や手伝いのため

リフレッシュのため

その他

（％）

n=108

78.7

21.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

知っている

知らない

（％）

n=1514
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問 17 病気やケガで利用できなかったこと 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-1 利用できなかった場合の対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-2 病児･病後児の保育施設等を利用したかったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-3 望ましい病児･病後児保育施設等の事業形態 

 

 

 

 

 

 

 

56.6

40.7

0 10 20 30 40 50 60

あった

なかった

（％）

n=1514

c

16.0

65.7

38.7

21.9

7.6

0.2

0.1

0.6

3.3

0 10 20 30 40 50 60 70

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

親族・知人に預けた

就労していない保護者がみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを頼んだ

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方がなく子どもだけで留守番させた

その他

（％）

n=857

36.6

60.9

0 10 20 30 40 50 60 70

できれば病児・病後児保育施設を利用したい

利用したいと思わなかった

（％）

n=580

82.5

64.6

15.1

4.2

1.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

保育園等併設の施設で子どもを預かる事業

小児科併設の施設で子どもを預かる事業

小規模施設で子どもを預かる事業

地域住民が身近な場所で預かる事業

その他

（％）

n=212
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問 17-4 利用したいと思わなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-5 できれば仕事を休んで看たいと思ったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-6 休んで看ることが難しい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41.1

7.9

8.5

29.7

21.5

54.7

24.4

1.4

0 10 20 30 40 50 60

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

施設･サービスの質に不安がある

施設･サービスの利便性がよくない

利用料がかかる

施設･サービスの内容がわからない

親が仕事を休んで対応する

その他

特に理由はない

（％）
n=353

45.9

31.7

0 10 20 30 40 50

できれば仕事を休んで看たい

休んで看ることは難しい

（％）

n=571

53.6

5.5

13.8

33.7

0 10 20 30 40 50 60

子どもの看護を理由に休みがとれない

自営業なので休めない

休暇日数が足りないので休めない

その他

（％）

n=181



20 

問 18 不定期に利用している施設･サービス 

 

 

問 18-1 利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 不定期の事業を利用する必要性について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.0

5.5

0.5

0.2

0.1

0.5

86.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

一時預かり

幼稚園の「預かり保育」

ファミリー・サポート・センター

ショートステイ・トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

（％）

n=1514

7.0

5.2

4.9

24.6

22.4

51.2

17.7

0 10 20 30 40 50 60

身近に利用したい施設・サービスがない

施設･サービスの質に不安がある

施設･サービスの利便性がよくない

利用料がかかる

施設･サービスの内容がわからない

施設・サービスを利用する必要がない

その他

（％）

n=1302

41.0

53.2

0 10 20 30 40 50 60

利用したい

利用する必要はない

（％）

n=1514
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問 19 不定期の事業を利用したい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19-1 利用したい不定期の事業の望ましい事業形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 宿泊を伴って預ける必要があったか 

 

 

 

 

 

 

 

問 20-1 どのように対応したか 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.7

57.3

32.4

4.2

0 10 20 30 40 50 60 70

買物や子どもや親の習い事､リフレッシュ

冠婚葬祭､学校行事､通院等

不定期な仕事

その他

（％）

n=621

75.2

51.2

8.2

4.5

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

大規模施設で子どもをみてくれるサービス

小規模な施設で子どもをみてくれるサービス

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ登録会員の自宅等

自宅を訪問し子どもをみてくれるサービス

その他

（％）
n=621

11.8

83.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

あった

なかった

（％）

n=1514

90.4

2.8

0.6

11.2

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

親族・知人に預けた

ショートステイを利用した

認可外保育施設等を利用した

やむを得ず子どもを連れて行った

その他

（％）

n=178
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問 20-2 親族・知人に預けた際の難しさ 

 

 

問 21 子育て支援センター､児童館の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21-1 今後の子育て支援センターの利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 21-2 今後の児童館の利用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.7

40.4

40.4

0 10 20 30 40 50

非常に難しいと感じた

やや難しいと感じた

特に難しく感じなかった

（％）

n=161

16.1

18.9

69.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80

子育て支援センターを利用している

児童館を利用している

利用していない

（％）
n=1514

32.4

61.5

2.5

2.0

0 10 20 30 40 50 60 70

現在よりも多く利用したい

現在と同じくらい利用したい

現在よりも少ない利用でよい

今後利用するつもりはない

（％）
n=244

28.7

64.0

1.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

現在よりも多く利用したい

現在と同じくらい利用したい

現在よりも少ない利用でよい

今後利用するつもりはない

（％）
n=286
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問 21-3 今後の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 22 子育てに関して利用を希望するサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 希望する放課後の居場所について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.5

14.4

59.4

0 10 20 30 40 50 60 70

今後は利用したい

今後も利用するつもりはない

わからない

（％）

n=1059

50.9

37.7

49.2

23.4

11.3

19.2

21.8

3.6

14.1

3.4

0 10 20 30 40 50 60

常設の子育て親子の交流の場の提供

子育ての方法

子どもの心身の健康や発達

子育てに関する講習

地域に出向いての交流の場の提供

保育園や幼稚園の利用に関する相談

一時預かり

家庭への訪問指導

子育て支援サービスの紹介・あっせん

その他

（％）
n=1514

50.9

37.7

49.2

23.4

11.3

19.2

21.8

3.6

14.1

3.4

0 10 20 30 40 50 60

常設の子育て親子の交流の場の提供

子育ての方法

子どもの心身の健康や発達

子育てに関する講習

地域に出向いての交流の場の提供

保育園や幼稚園の利用に関する相談

一時預かり

家庭への訪問指導

子育て支援サービスの紹介・あっせん

その他

（％）
n=1514



24 

問 23 (1) 低学年 日数:1.自宅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 (1) 低学年 日数:2.祖父母･親戚宅･友人･知人宅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 (1) 低学年 日数:3.公共の場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.7

17.5

14.6

6.8

25.2

1.6

1.6

0 10 20 30

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=309

35.4

17.7

8.8

0.9

15.0

0.9

0.9

0 10 20 30 40

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=113

23.1

24.9

12.1

3.5

9.2

0.6

0.0

0 10 20 30

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=173
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問 23 (1) 低学年 日数:4.習い事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 (1) 低学年 日数:5.放課後児童クラブ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 (1) 低学年 日数:6.ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 

※回答者なし。 

 

問 23 (1) 低学年 日数:7.その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.3

28.6

6.7

1.6

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=252

2.0

3.9

8.9

6.4

62.1

11.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=203

0.0

50.0

0.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=4
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問 23 (2) 高学年 日数:1.自宅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 (2) 高学年 日数:2.祖父母･親戚宅･友人･知人宅 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 (2) 高学年 日数:3.公共の場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.3

17.8

15.5

5.2

28.2

3.2

1.9

0 10 20 30

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=309

31.9

23.0

8.0

1.8

12.4

0.0

0.0

0 10 20 30 40

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=113

23.7

24.9

15.6

5.8

11.0

0.6

0.0

0 10 20 30

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=173
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問 23 (2) 高学年 日数:4.習い事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 (2) 高学年 日数:5.放課後児童クラブ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 (2) 高学年 終了学年:5.放課後児童クラブ 

 

 

 

 

 

7.9

3.9

20.7

0 10 20 30

4年生まで

5年生まで

6年生まで

（％）

n=203

29.8

38.1

19.8

3.2

0.0

0.0

0.0

0 10 20 30 40

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=252

0.5

3.4

9.4

1.0

15.8

6.4

0.0

0 10 20

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）

n=203
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問 23 (2) 高学年 日数:7.その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23-1 (1) 土曜日の放課後児童クラブの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23-1 (2) 日曜･祝日の放課後児童ｸﾗﾌﾞの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.0

0.0

25.0

0.0

25.0

0.0

0.0

0 10 20 30

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

（％）
n=4

37.9

10.3

39.9

0 10 20 30 40 50

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

利用を希望しない

（％）

n=203

4.9

3.0

77.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

利用を希望しない

（％）

n=203
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問 23-1 (3) 長期休業期間の放課後児童クラブの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 子育てを楽しいと感じるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 子育てに関して日頃悩んでいること､気になること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

59.6

24.6

7.9

0 10 20 30 40 50 60 70

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

利用を希望しない

（％）

n=203

66.7

25.2

3.8

2.2

0.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

楽しいと感じることの方が多い

楽しいことと辛いことが同じくらい

辛いと感じることの方が多い

わからない

その他

（％）

n=1514

35.7

38.3

8.7

16.5

25.0

30.1

22.3

1.5

9.6

5.3

5.1

3.1

31.9

10.2

26.9

10.3

4.0

0 10 20 30 40 50

病気や発育・発達に関すること

食事や栄養に関すること

子育てのことがよくわからない

子どもとの接し方に自信が持てない

子どもとの時間を十分取れない

子どもの教育に関すること

子どもの友だちづきあいに関すること

登園拒否・不登校に関すること

子育てに関して配偶者等協力が少ないこと

配偶者等と子育てに関して意見があわない

親族･近所･職場など周りの目が気になる

話し相手や相談相手がいないこと

自分の時間が十分に取れないこと

配偶者等以外に手伝ってくれる人がいない

ｽﾄﾚｽなどから子どもにきつくあたってしまう

特にない

その他

（％）
n=1514
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問 26 育てに関する悩みや不安などの相談相手 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27 満足度  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

85.1

80.7

34.1

4.9

12.8

37.3

17.0

12.4

10.2

6.7

2.0

1.3

0.7

22.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

配偶者

自分の親・配偶者の親

自分のきょうだい・配偶者のきょうだい

その他親戚

近所の人

保育園・幼稚園・学校の先生

子育て支援センター・児童館の先生

医師、病院

子育てサークルなどで知り合った人

公的機関の相談員

電話相談など

誰にも相談したことはない

子育てに関する悩みや不安はなかった

その他

（％）
n=1514

25.5

28.1

33.9

31.8

35.8

28.1

32.2

23.7

19.2

16.0

31.1

31.4

35.2

34.0

31.2

33.2

28.9

36.3

30.3

39.1

39.5

42.3

38.0

36.9

10.710.710.710.7

8.58.58.58.5

6.36.36.36.3

6.16.16.16.1

6.36.36.36.3

6.36.36.36.3

8.18.18.18.1

8.28.28.28.2

10.410.410.410.4

12.312.312.312.3

2.22.22.22.2

3.23.23.23.2

0.9

1.6

0.8

1.0

1.1

1.2

1.4

1.1

2.8

1.0

0.3

0.7

27.7

27.7

27.7

27.9

27.9

28.1

28.0

27.9

28.1

28.4

28.3

27.9

施設・環境

職員などの配置状況

子どもへの接し方・日常の遊び

行事

食事・おやつ

病気やケガの時の対応

保護者への情報伝達

悩み事などへの相談・対応

保護者の要望・意見への対応

利用者間のネットワークづくり

安全対策

衛生対策

（％）

回答数=1049

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 無回答
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問 28 現在の幼稚園・保育園を選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 通園距離や

立地条件が

適している

から

公立だか

ら

私立だか

ら

施設・設

備が充実

している

から

保育料が

安かった

から

園の方針

が良かっ

たから

先生の資

質が良い

と感じた

から

他の施設の

定員の空き

がなかった

から

その他 特に理由

はない

無回答

1514 860 78 12 171 27 296 241 138 125 7 414

100.0 56.8 5.2 0.8 11.3 1.8 19.6 15.9 9.1 8.3 0.5 27.3

151 8 0 0 2 0 2 1 0 1 1 141

100.0 5.3 0.0 0.0 1.3 0.0 1.3 0.7 0.0 0.7 0.7 93.4

194 49 4 0 13 0 9 8 20 7 0 127

100.0 25.3 2.1 0.0 6.7 0.0 4.6 4.1 10.3 3.6 0.0 65.5

187 84 7 1 20 2 15 18 12 10 1 88

100.0 44.9 3.7 0.5 10.7 1.1 8.0 9.6 6.4 5.3 0.5 47.1

217 131 11 3 27 4 49 46 21 22 1 46

100.0 60.4 5.1 1.4 12.4 1.8 22.6 21.2 9.7 10.1 0.5 21.2

276 210 28 1 44 12 82 61 34 35 0 5

100.0 76.1 10.1 0.4 15.9 4.3 29.7 22.1 12.3 12.7 0.0 1.8

485 376 28 7 65 9 139 106 51 50 4 6

100.0 77.5 5.8 1.4 13.4 1.9 28.7 21.9 10.5 10.3 0.8 1.2

394 210 14 5 51 3 86 56 36 33 3 119

100.0 53.3 3.6 1.3 12.9 0.8 21.8 14.2 9.1 8.4 0.8 30.2

321 171 15 0 38 8 56 53 34 27 2 93

100.0 53.3 4.7 0.0 11.8 2.5 17.4 16.5 10.6 8.4 0.6 29.0

179 105 6 0 26 4 33 33 16 9 1 45

100.0 58.7 3.4 0.0 14.5 2.2 18.4 18.4 8.9 5.0 0.6 25.1

432 258 24 3 35 5 79 71 37 37 1 112

100.0 59.7 5.6 0.7 8.1 1.2 18.3 16.4 8.6 8.6 0.2 25.9

174 109 18 4 20 7 37 27 12 15 0 41

100.0 62.6 10.3 2.3 11.5 4.0 21.3 15.5 6.9 8.6 0.0 23.6

問28 現在の幼稚園・保育園を選んだ理由

全体

子どもの年齢 0歳

1歳

2歳

3歳

4歳

5歳以上

居住地区 野々市小学校区

御園小学校区

菅原小学校区

富陽小学校区

館野小学校区

56.8

5.2

0.8

11.3

1.8

19.6

15.9

9.1

8.3

0.5

0 10 20 30 40 50 60

通園距離や立地条件が適しているから

公立だから

私立だから

施設・設備が充実しているから

保育料が安かったから

園の方針が良かったから

先生の資質が良いと感じたから

他の施設の定員の空きがなかったから

その他

特に理由はない

（％）
n=1514
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「「「「小学生用小学生用小学生用小学生用」」」」調査結果調査結果調査結果調査結果    

 

  

 

問 1 居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 回答者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 子どもの生年月（年齢別に区分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

22.1

18.1

15.9

17.2

26.7

0 10 20 30

野々市小学校区

御園小学校区

菅原小学校区

富陽小学校区

館野小学校区

n=112

（％）

6.0

0.4

93.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

母親

父親

その他

n=112

（％）

27.7

26.4

39.2

6.2

0 10 20 30 40 50

6～7歳

8～9歳

10～11歳

12歳以上

n=112
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問 4-1 子どもの数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 4-2 末子の生年月（年齢別に区分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 5 同居・近居の状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

16.1

54.6

24.0

0.6

4.5

0 10 20 30 40 50 60

1人

2人

3人

4人

5人以上

n=112

（％）

18.6

14.3

2.9

15.0

16.7

21.1

0 10 20 30

0～3歳

4～5歳

6～7歳

8～9歳

10～11歳

12歳以上

n=112

（％）

87.4

1.4

8.8

14.5

26.4

31.3

3.3

10.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

父と母と一緒に住んでいる

父と一緒に住んでいる(ひとり親家庭)

母と一緒に住んでいる(ひとり親家庭)

祖父と一緒に住んでいる

祖母と一緒に住んでいる

祖父が近所に住んでいる

祖母が近所に住んでいる

その他

n=112
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問 6 主に子育てをしている人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7 日頃子どもをみてもらえる人の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 8 子育てについて気軽に相談できる人又は場所の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

91.3

8.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

いる／ある

ない

n=112

（％）

29.2

4.1

13.4

56.1

17.5

0 10 20 30 40 50 60

日常的に祖父母等の親族にみてもらえる

緊急時等には祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に友人・知人にみてもらえる

緊急時等には友人・知人にみてもらえる

いずれもいない

n=112

（％）

52.7

44.4

1.0

0.4

1.2

0 10 20 30 40 50 60

父母とも

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

n=112
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問 8-1 子育てについて気軽に相談できる相手先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9 (1) 父親の就労状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

0.3

0.7

0.1

87.4

0.1

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

就労中/フルタイム

就労中/フルタイムで育休･介護休暇中

就労中/パートタイム

就労中/パートタイムで育休･介護休暇中

以前は就労していたが現在はしていない

これまでに就労したことがない

n=112

（％）

16.4

6.8

2.8

6.4

0.8

1.4

0.8

2.1

83.4

80.5

21.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

自身や配偶者の親､親せき

友人や知人

近所の人

小学校の先生

放課後児童クラブ

子育て支援施設やNPOなどの子育て支援団

体

サッカークラブ、学習塾などの習い事の先生

民生委員・児童委員

市役所の教育相談の窓口

携帯電話やインターネットの交流サイト

その他

n=102
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問 9 (2) 母親の就労状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-1 (1) 父親 ① 週当たり就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-1 (2) 母親 ① 週当たり就労日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

4.3

63.0

11.5

0.7

0.7

1.7

13.5

0 10 20 30 40 50 60 70

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

n=828

（％）

0.7

52.1

36.3

1.4

0.2

0.0

0.5

0 10 20 30 40 50 60

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

n=986

（％）

39.4

20.7

1.7

32.3

0.8

1.2

0 10 20 30 40 50

就労中/フルタイム

就労中/フルタイムで産休･育休･介護休暇中

就労中/パートタイム

就労中/ﾊﾟｰﾄﾀｲﾑで産休･育休･介護休暇中

以前は就労していたが現在はしていない

これまでに就労したことがない

n=112
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問 9-2 (1) 父親 パートタイム就労者の今後の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-2 (2) 母親 パートタイム就労者の今後の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-3 (1) 父親の就労希望について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

11.1

55.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60

すぐにでも､もしくは1年以内に就労したい

1年より先で末子の成長後に就労したい

子育てや家事などに専念したい

n=9

（％）

13.6

71.1

4.2

2.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

パートタイムへの就労を続けたい

ﾌﾙﾀｲﾑへ転換希望があり実現の見込みがある

転換希望があるが実現の見込みはない

就労をやめ子育てや家事など専念したい

n=456

（％）

0.0

33.3

66.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70

パートタイムへの就労を続けたい

ﾌﾙﾀｲﾑへ転換希望があり実現の見込みがある

転換希望があるが実現の見込みはない

就労をやめ子育てや家事など専念したい

n=3
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問 9-3 (2) 母親の就労希望について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-4 (1) 父親の就労希望の形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 9-4 (1)-1 パートタイム:希望就労日数/週 

※回答者なし。 

 

問 9-4 (2) 母親の就労希望の形態 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

100.0

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

フルタイム

パートタイム

n=5

（％）

23.1

31.1

37.8

0 10 20 30 40

すぐにでも､もしくは1年以内に就労したい

1年より先で末子の成長後に就労したい

子育てや家事などに専念したい

n=251

（％）

5.8

78.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

フルタイム

パートタイム

n=173
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問 9-4 (2)-1 パートタイム:希望就労日数/週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 平日の放課後児童クラブの利用の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 利用して

いる

利用して

いない

無回答

1123 217 905 1

100.0 19.3 80.6 0.1

296 107 188 1

100.0 36.1 63.5 0.3

440 83 357 0

100.0 18.9 81.1 0.0

311 22 289 0

100.0 7.1 92.9 0.0

70 4 66 0

100.0 5.7 94.3 0.0

248 48 200 0

100.0 19.4 80.6 0.0

203 33 170 0

100.0 16.3 83.7 0.0

179 53 125 1

100.0 29.6 69.8 0.6

300 43 257 0

100.0 14.3 85.7 0.0

193 40 153 0

100.0 20.7 79.3 0.0

 居住地区 野々市小学校区

御園小学校区

菅原小学校区

富陽小学校区

館野小学校区

問10 平日の放課後児童クラブの

利用の有無

全体

 子どもの年齢 6～7歳

8～9歳

10～11歳

12歳以上

（％）

19.3

80.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

利用している

利用していない

n=112

（％）

38.5

32.6

0.0

0.0

0.0

0.0

27.4

0 10 20 30 40 50

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

n=135
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問 11 (1)-1 現在の利用日数/週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11 (2)-1 希望の利用日数/週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-1 放課後児童クラブを利用している理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

3.7

44.7

12.0

0.0

0.5

0.5

9.2

0 10 20 30 40 50

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

n=217

（％）

7.8

13.4

0.0

1.8

0.9

13.8

56.7

0 10 20 30 40 50 60

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

n=217

（％）

0.0

0.5

0.5

95.9

2.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

10

0

11

0

子どもをみている保護者が働いている

働く予定である､または仕事を探している

自身や配偶者の親､親せきの介護をしている

保護者に病気や障がいがある

保護者が学生である

その他

n=217
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問 11-2 (1) 土曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-2 (2) 日曜日・祝日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-3 毎週ではなくたまに利用したい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

35.9

42.9

19.4

0 10 20 30 40 50

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回は利用したい

n=217

（％）

21.7

73.7

0.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に1～2回は利用したい

n=217

（％）

3.9

5.9

86.3

14.7

3.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

月に数回仕事が入るため

平日にできない用事をまとめてすませるため

親､親せきの介護や手伝いが必要なため

息抜きのため

その他

n=102
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問 11-4 放課後児童クラブに希望すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-5 希望する小学 4年生以降の放課後の過ごし方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 11-5-1 放課後児童クラブを何年生まで利用したいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

18.4

14.3

7.4

31.8

13.8

12.9

22.1

0 10 20 30 40

朝の利用時間を延長する

夕方の利用時間を延長する

日曜日や祝日に開所する

施設や設備を改善する

指導内容を工夫する

その他

特になし

n=217

（％）

23.0

62.7

30.9

6.5

0 10 20 30 40 50 60 70

放課後児童クラブを利用したい

ｻｯｶｰｸﾗﾌﾞや学習塾などの習い事をさせたい

子どもに自宅の留守番をしてもらう

その他

n=217

（％）

57.4

22.1

4.4

0 10 20 30 40 50 60 70

4年生

5年生

6年生

n=136
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問 12 放課後児童クラブを利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-1 放課後児童クラブの今後の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 利用した

い

今後も利

用しない

無回答 非該当

905 31 788 86 218

100.0 3.4 87.1 9.5

188 17 156 15 108

100.0 9.0 83.0 8.0

357 13 313 31 83

100.0 3.6 87.7 8.7

289 1 256 32 22

100.0 0.3 88.6 11.1

66 0 59 7 4

100.0 0.0 89.4 10.6

200 10 171 19 48

100.0 5.0 85.5 9.5

170 4 150 16 33

100.0 2.4 88.2 9.4

125 4 111 10 54

100.0 3.2 88.8 8.0

257 12 222 23 43

100.0 4.7 86.4 8.9

153 1 134 18 40

100.0 0.7 87.6 11.8

 居住地区 野々市小学校区

御園小学校区

菅原小学校区

富陽小学校区

館野小学校区

問12-1 放課後児童クラブの今後の利用希望

全体

 子どもの年齢 6～7歳

8～9歳

10～11歳

12歳以上

（％）

3.4

87.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

利用したい

今後も利用しない

n=905

（％）

0.8

1.1

5.2

9.4

27.3

19.1

30.2

24.6

0.9

0 10 20 30 40

働いていないので利用する必要がない

自身や配偶者の親､親せきがみている

近所の人や父母の友人・知人がみている

就労中だが課後児童クラブに空きがない

延長･夜間などの時間帯の条件が合わない

経済的な理由で利用できない

就労中だが子どもは放課後習い事をしている

放課後だけなら子どもだけでも大丈夫と思う

その他

n=905
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問 12-1-1 希望の利用日数/週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-1-1 土曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 12-1-2 日曜日･祝日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

16.1

48.4

0 10 20 30 40 50 60

ある

ない

n=31

（％）

35.5

41.9

0 10 20 30 40 50

ある

ない

n=31

（％）

25.8

38.7

6.5

0.0

3.2

9.7

3.2

0 10 20 30 40 50

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

n=31
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問 13 病児・病後児保育の認知状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14 病気やケガで学校を休んだこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-1 この 1年間の対処方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

30.2

1.0

0.0

0.1

8.6

4.5

6.8

52.6

22.1

0 10 20 30 40 50 60

父親が仕事を休んだ

母親が仕事を休んだ

親族・知人に預けた

就労していない保護者がみた

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを頼んだ

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

n=718

（％）

63.9

35.4

0 10 20 30 40 50 60 70

あった

なかった

n=112

（％）

70.9

28.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80

知っている

知らない

n=112
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問 14-2 できれば病児･病後児の施設等を利用したいか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 14-3 利用したいと思わなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 15 子どもを家族以外の誰かに一時的に預けたこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.8

0.6

0.2

0.1

0.9

55.0

0 10 20 30 40 50 60

親､親せき､友人･知人にみてもらった

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰを利用した

夜間看護事業を利用した

ベビーシッターを利用した

その他

預けるようなことはなかった

（％）
n=1123

（％）

8.0

19.6

62.6

18.4

4.9

22.4

4.6

26.7

0 10 20 30 40 50 60 70

病児・病後児を他人に看てもらうのは不安

施設・サービスの質に不安がある

施設・サービスの利便性がよくない

利用料がかかる

施設･ｻｰﾋﾞｽの内容を知らない･わからない

親が仕事を休んで対応する

その他

特に理由はない

n=326

（％）

12.9

83.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

できれば病児・病後児保育施設を利用したい

利用したいと思わなかった

n=389
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問 16 宿泊を伴って預ける必要があったか 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 16 この 1 年間の対処方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 児童館の利用の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-1 今後の児童館の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

8.9

14.6

72.6

2.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

現在よりも多く利用したい

現在と同じくらい利用したい

現在よりも少ない利用でよい

今後利用するつもりはない

n=508

（％）

45.2

54.4

0 10 20 30 40 50 60

利用している・利用したことがある

利用していない

n=112

（％）

0.0

3.0

0.0

88.6

0.0

6.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

親､親せき､友人･知人にみてもらった

短期入所生活援助事業を利用した

ベビーシッターなどを利用した

仕方なく子どもを同行させた

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

n=166

（％）

14.8

81.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

あった

なかった

n=112
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問 17-2 参加したことのある児童館の行事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-3 現在利用していない方の今後の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17-4 児童館を利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

23.9

14.9

10.3

29.5

22.7

31.3

0 10 20 30 40

活動に関する情報がなく利用しにくい

知り合いなどがおらず利用しにくい

活動の内容に興味や関心がない

時間帯があわない

利用しづらい雰囲気がある

場所がわからない

n=611

（％）

69.4

10.3

19.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80

今後は利用したい

今後も利用するつもりはない

わからない

n=611

（％）

3.1

22.0

32.3

19.7

21.1

34.1

0 10 20 30 40

スポーツ活動

文化芸術活動

ボランティア活動

体験学習活動

野外活動

その他

n=508
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問 18 子育てに関する日頃の悩み・気になること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 子育てに関する悩みや不安の相談相手 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

33.1

33.5

5.0

7.2

7.1

4.5

6.1

2.0

2.0

0.8

20.8

76.9

71.0

16.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

配偶者

自分の親・配偶者の親

自分のきょうだい・配偶者のきょうだい

近所の人

学校・保育園・幼稚園の先生

学習塾やピアノ教室など習い事の先生

放課後児童クラブ・児童館の先生

医師、病院

子育てサークルなどで知り合った人

公的機関の相談員

電話相談など

誰にも相談したことはない

子育てに関する悩みや不安はなかった

その他

n=112

（％）

3.4

18.9

33.6

39.5

2.7

12.5

6.3

5.2

2.0

2.5

10.5

4.9

14.0

22.6

3.7

15.1

15.9

11.6

0 10 20 30 40 50

病気や発育・発達に関すること

食事や栄養に関すること

子育てのことがよくわからない

子どもとの接し方に自信が持てない

子どもとの時間を十分取れない

子どもの教育に関すること

子どもの友だちづきあいに関すること

登園拒否・不登校に関すること

いじめに関すること

配偶者・パートナーの協力が少ない

配偶者等と子育てに関して意見があわない

親族･近所･職場など周りの目が気になる

子育てに関して話し相手や相談相手がいない

仕事や自分の時間が十分に取れない

配偶者等以外に手伝ってくれる人がいない

ｽﾄﾚｽなどから子どもにきつくあたってしまう

特にない

その他

n=112


